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     Pravidelný program Klubu maminek Pohádka  
 

 Pondělí:  16:00 – 17:30 Mimísci děti od 3 – 18 měsíců  

                    17:30 Angličtina pro dospělé 

 

Úterý:    16:00 – 17:30 Herna pro děti  

 

Středa:     9:30 – 11:30  Herna s programem 
 Výtvarná dílnička 

 Zpívání, cvičení, pohyb, tanec 

 Vede Tereza Vejdová 

                   16:00 Angličtinka pro děti určeno dětem od 3 do 6 let     

                                                                                

Čtvrtek:   13:30 – 15:30  Klub dobré zprávy 
 křesťanská školička  pro mladší školní děti 6 – 12 let 

           16:00 – 17:00 Výtvarný kroužek pro školáky  
 pro děti od 6 let  

 

Pátek:    9:30 – 11:30   Herna s programem 
 Výtvarná dílnička 

 Zpívání, říkadla, volná hra 

 Střídá se Libuška Jarošová, Terezka Vejdová  

                     16:00 – 17:00 Výtvarný kroužek pro předškoláky 
 Pro děti od 3 do 6 let 

 
Pokud máte zájem přijít mezi nás, neváhejte, přijďte se  nezávazně podívat. 

Vítáme všechny, kdo chtějí sdílet společně se svým dítětem hru, zpívání, 

tanec nebo výtvarnou činnost. Nabízíme aktivní program v kolektivu  dětí a 

rodičů pod vedením zkušených a milých lidí. Roční členství  v Klubu 

Pohádka činí 100,-.  

 
Po  bohatém a   mírně hektickém prosincovém programu, jsme si  všichni odpočinuli 

v kruhu svých nejbližších a zapomněli jsme na shon a starosti, které máme (hlavně my 

ženy) s vánočními svátky spojené.  Příchod nového roku v sobě nese nová očekávání, 

plány, ale také  se zamýšlíme nad rokem minulým, zvažujeme  a hodnotíme. 

Ne vždy  jsme jednali  správně, ne vždy  se nám dařilo tak jak jsme si přáli, ne vždy jsme 

dokázali  být tolerantní ke slabostem jiných, tak jako ke svým, ne vždy se nám plnily sny 

a přání.  Bohužel nejsme děti, víme, že život je takový a není každý den růžový.  Přesto  

ale, pokud alespoň nějaký náš  skutek byl naplněný dobrým úmyslem, občas   jsme byť 

jen  na chvilku dokázali myslet  na druhé víc než na sebe, je pořád dobře. A dobře je, 

pokud máme své blízké, zdraví, přátele a taky trochu vůle něco měnit, aby bylo fajn i 

jiným. Tak na to nezapomínejme.   

                                                                                                                                          -ip- 
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Měsíce listopad a prosinec jsou v Klubu Pohádka jako každý rok činorodé a akcemi nabité.  

Na psaní nám tentokrát nějak scházel čas a také veškeré informace jsou na webu Klubu 

Pohádka, zpravodaj listopad - prosinec nevyšel. Na následujících stránkách máte přehled o 

aktivitách, které Klub v předchozích třech měsících podnikl.   

 

 

 

MARTINSKÉ PUTOVÁNÍ S LAMPIONY 

 

   Dne 9.11. v podvečer jsme se již podruhé vydali 

na světýlkové martinské  putování, na jehož 

konci jsme uspali broučky a berušky k zimnímu 

spánku. Lampionů  se na náměstí sešlo na 

osmdesát a  průvod na chvíli ochromil jinak „plynulou“ 

rousínovskou dopravu. Letošní rok nám docela přálo i 

počasí a nějaký ten šlápanec do louže určitě nikomu nevadil. 

Tradičně naše cesta vedla ke stadionu, kde za úplné tmy světýlka 

lampionů krásně posvítila broučkům na dobrou noc. Ještě jsme 

k tomu zazpívali písničky a potom na všechny děti čekalo sladké 

překvapení a teplý čajík. Tak na jaře při probouzení ahoj!  

 

 
Advent přede dveřmi 

 
Velice hezkou a vydařenou akcí byl Advent přede dveřmi, kterou jsme pořádali 
ve spolupráci s MC Čechyňka a Generali, a.s.. Po celý den se děti a jejich 
rodiče mohli v Čechyňce vyrobit   různé krásné vánoční ozdoby a doplňky. 
A bylo opravdu z čeho vybírat. Na děti v dílničkách  čekalo zdobení perníčků, 
vykrajování ozdob ze slaného  nebo vizovického těsta, výroba přáníček, 
dekorací ze šišek a ořechů či  ozdob z korálků. Vyzkoušeli si výrobu svíčky 
z vosku, náročnou přípravu adventního věnce, dekoračního svícnu, nebo 
Windows color. V každé dílničce se během dne vystřídalo spoustu dětí, ale 
nezaháleli ani rodiče. Byl to velmi příjemný den a výrobky z této akce jistě 
zdobily ve vánoční čas místní  domácnosti.  Dětí přišlo mnoho a ohlasy a 
nadšení byli veliké. I přes náročnost přípravy celé akce se nám snad podaří ji 
příští rok zopakovat.   
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Advent přede dveřmi  - 22. 11. 2008 
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VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ  

 

Klubová tradice výroby adventních věnců ani  letos nechyběla. Sešly jsme se 

v sobotu před první adventní nedělí, abychom společně  u čaje, vánočního punče  

a příjemného povídání vytvořily  něco pro radost. 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozsvěcení vánočního stromu na náměstí 

 

Loni jsme poprvé  společně s městem nazdobili a rozsvítili velký strom na náměstí. Letos 

jsme v tradici pokračovali, a ač jsme se snažili vyhnout se  nedostatkům, které byli 

v loňském roce (hluk od cesty, žádné ozvučení …), přesto i letos  se nám nepodařilo 

uskutečnit vše úplně podle našich představ.  I přes malé  nedostatky se mnoho z nás 

občanů  pozastavilo, a s klidem v duši si užívalo kouzla krásně osvíceného rousínovského 

náměstí, zpěvu místních sborů a radosti z nadcházejícího předvánočního období.  

Chybami se člověk učí a věřím, že snad příští rok proběhne rozsvěcení ku spokojenosti  

nás všech.  

 

 

Co děláme pro druhé 
 

Maminky s nejmenšími dětmi ve čtvrtek 18.12. navštívily místní DCHB (dům 
chráněného bydlení). Děti obyvatelům zatančily, přednesly  říkadla z klubu, zazpívaly 
několik koled. Poté s maminkami předaly obyvatelům malé dárečky - vlastnoručně 
vyrobené dekorace na vánoční stromek. Obyvatelé, jako poděkování, připravili pro 
všechny malé občerstvení.Maminky se seznámily s chodem DCHB a prohlédly si i 
jeden byt.  Návštěva se všem líbila, takže si ji v budoucnu rády  zopakujeme. 
Klub Dobré zprávy a děti z Klubu Pohádka dělaly v předvánočním čase radost 
nejenom rousínovským občanům. I letos  navštívily habrovanský zámek, který 
poskytuje péči tělesně postiženým spoluobčanům. Děti předvedly co umí v malém 
biblickém vystoupení a společně s Mikulášem, andělem a čerty  zazpívaly koledy a  
předaly šťastným obyvatelům v jejich pokojích  malé dárečky. 
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Mikulášská  besídka 
Letošní klubový Mikuláš byl opravdu vyvedený  (a strašidelný). V bývalé 
synagoze, na děti a rodiče, v mikulášský podvečer čekaly  písničky  dětí a 
maminek z Klubu Pohádka, za doprovodu Terezky Vejdové a poté 
vystoupení Klubu Dobré zprávy s divadélkem O čtyřech andílcích pod 
vedením Libušky Jarošové.  
Příchod Mikuláše, anděla a dvou úžasných čertů některé děti nesly těžce, ale 
nakonec každé z nich zazpívalo nebo řeklo nějakou básničku a odneslo si 
balíček plný dobrot.  I těm nejotrlejším dítkám   při pohledu na dva čerty 
trochu drkotaly zuby.  Nadílka díky finanční podpoře a sponzorským darům 
byla hezká – děkujeme.  

 

 
 

 

 

 

 

VÁNOCE V KLUBU  

 

Završením všech vánočních akcí je příprava na vánoce 
v útulném prostředí klubu.  Vše začíná začátkem prosince 
přípravou vánočních ozdob. Zdobení stromečku  je pro 
děti událost, na kterou se velice těší a rády vzpomínají. 
Stromeček nazdobily s pomocí maminek na středeční 
schůzce, stylově – vyráběnými ozdobami a úžasnými 
perníčky jedné z maminek.   

Poslední schůzka před vánocemi byla besídková.  Připravené dobroty mlsaly jak 
děti, tak maminky.  Všichni si společně zazpívaly koledy a každé z dětí našlo pod 
stromečkem malý dáreček.   
Besídku u stromečku měly i starší klubovníci  navštěvující angličtinku a výtvarné 
kroužky.   Děti shlédly malé divadélko o narození Ježíška a na rozloučenou bylo 
pro všechny pod stromečkem přichystané překvapení. 



 7 

Připravujeme na únor - březen 

 
17.2. v 16:00  hod. – Vývoj řeči u dětí předškolního věku-přednáška 

pro rodiče o vývoji řeči, úskalích z mluvou, poruchami výslovnosti a o všem co vás na této 

problematice zajímá – v klubu,  s logopedem – paní Mgr. Fialovou. 

 

7.3. v 15:00 hod. - Dětský karneval - bude se konat opět 

jako každý rok  v sále Svornosti ve Starém Rousínovci.  Těšíme se na 

všechny rousínovské děti v maskách.  Tombola a program zajištěn. 

Vstupné dobrovolné. 
 
 

 Jedno dopoledne v týdnu, mimo středu a pátek,    maminky  s dětmi  navštěvují   solnou 

jeskyni  Solenia ve Vyškově  ( pro všechny maminky a děti – informace v klubu). 

 

 

 

 

Březen 
V   návaznosti na celorepublikovou akci „Celé Česko čte dětem“ 

plánujeme čtení pro malé i větší děti v prostorách klubu a 

návštěvu knihovny s malým předčítáním pro nejmenší s maminkami.   

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Veškeré informace najdete také na http://klubpohadka.webnode.cz 
 

Těšíme se na Vás. 

Členky Klubu Pohádka 

 

 

Kontakt: klub.pohadka@gmail.com 

Adresa:  Klub maminek Pohádka, Skálova 35, Rousínov 683 01(nad Salonem Kleopatra) 


